

## Отзыв научного руководителя о соискателе

Руслан Алексей Валерьевич в июне 2010 года с отличием окончил Дальневосточный государственный технический университет (ДВГУИТ им. В.В. Куйбышева, г. Владивосток) по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых». В июле 2010 года поступил в очную аспирантуру в Дальневосточном геологическом институте ДВО РАН. Тогда же был принят на работу по совместительству в должности инженера в лабораторию экспериментальной минералогии и петрологии ДВГИ. Он сразу же зарекомендовал себя с лучшей стороны: проявилось его неиссякаемое трудолюбие, интерес к избранной теме. В процессе обучения в аспирантуре Руслан А.В. самостоятельно выполнял глубокие методические исследования и участвовал в проведении экспериментальных работ под руководством д.г.-м.н. Л.П. Плюсниковой.

В процессе научно-исследовательской работы он освоил различные методы исследования минералов и пород, изучил научную литературу, анализировал работы предшественников и критически использовал их выводы в своем диссертационном исследовании. Одним из достижений Алексея Валерьевича является освоение методики исследования ультрамелких минеральных образований в углеродистых толщах Дальнего Востока. Ему удалось в полной мере овладеть методологией и технологией исследования: он сумел сформулировать проблему исследования, выявить в избранной теме так называемые «белые пятна», сформулировать и решить задачи, нацеленные на получение теоретических и практических результатов. Весной 2014 года Алексей Валерьевич окончил аспирантуру с представлением диссертации, однако довести ее до защиты не успел. В конце мая 2014 года он был уволен в связи с призывом на военную службу.

По окончании военной службы, в июле 2015 года, Руслан А.В. был принят на работу в должности инженера в лабораторию минералогии ДВГИ, где продолжил свои исследования. Постоянно работая с материалом, он отшлифовал формулировку диссертационной темы, тщательно проводил анализ получаемых результатов и поступающей литературы по теме работы и смежным дисциплинам.

Он достаточно хорошо подготовлен теоретически, способен читать научную литературу на английском языке, имеет опыт выступлений на сессиях Ученого Совета и научных конференциях.

В целом Руслана А.В. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы, достойного ученой степени кандидата геолого-минералогических наук.

Высоцкий Сергей Викторович, д.г.-м.н.,  
г.н.с. лаборатории генетической минералогии и петрологии  
ФГБУН ДВГИ ДВО РАН, сот. +79147903419, [svs@mail.ru](mailto:svs@mail.ru),  
690022, г. Владивосток, пр-т 100 лет Владивостоку, д.159.  
специальность 25.00.04 – петрология, вулканология

Согласен на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

« 13 » декабря 2017 г.

ФАНО России Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Дальневосточный геологический институт Дальневосточного отделения Российской академии наук	
Подпись	<u>Высоцкого С.В.</u> заверяю
Начальник отдела кадров	<u>Вед. И.А. Дуров</u>
" 13 " декабря 20 17 г.	

